



PRIMĂRIA COMUNEI PERIȘANI
Tel/Fax:0250757280/0250757202 – e.mail: perisani@vl.e-adm.ro

Încheiat astăzi 31.08.2021 în ședința ordinară a Consiliului Local Perișani

Consilierii locali au fost convocați în ședință ordinară a Consiliului Local Perișani, în data de 31.08.2021, orele 14,00 în sala de ședințe a Consiliului Local, la care participa un număr de 9 consilieri din totalul de 10, lipsind domnul consilier Sandu Georginel.

Secretarul general propune să se introducă pe ordinea de zi și regulamentul cu privire la concesiunea bunurilor aparținând domeniului public și privat al UAT Perișani..

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi care a fost votată în unanimitate.

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal din ședința din data de 23 august 2021, care a fost votat în unanimitate.

În continuare se trece la expunerea proiectului de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentantului consiliului local în consiliul de administrare al Școlii Profesionale Perișani.

Raportul de specialitate este prezentat de către domnul consilier al viceprimarului.

Domnul Buican face unele referiri cu privire la consiliul de administrare al școlii Profesionale Perișani.

Domnul Fețeanu Ioan propune pe domnul Frunzescu Bogdan-Ion, care a fost votat cu un număr de 8 voturi pentru și o abținere.

2. Proiectul de hotărâre cu privire la activitatea asistenților personaliși persoanelor cu handicap grav.

Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre este prezentat de doamna asistent social, se supune la vot fiind votat cu 8 voturi pentru.

3. Proiect de hotărâre cu privire la scăderea din evidențele fiscale a sumei de 500 lei a debitorului def. Tiricu Adrian.

Raportul de specialitate este prezentat de către contabilul primăriei și arată ca este legal conform codului fiscal.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care a fost votat cu 9 voturi pentru.

5. Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea reprezentantului comunei Perișani în AGA ADI APA VÂLCEA pentru primirea comunei Fântâțești în ADI APA VALCEA.

Raportul de specialitate este prezentat de către viceprimarul comunei care propune proiectul de hotărâre.

Domnul Sandu Ion face unele referiri cu privire la acest punct, acesta este introdus cu încălcarea legii. Se votează și se semnează actul adițional de viceprimarul comunei și actelor adiționale care au fost votate cu 9 voturi pentru.

6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea raportului de analiză și capacitate împotriva incendiilor pe trimestrul I ANUL 2021.

Raportul de specialitate este prezentat de către inspectorul pentru Situații de Urgență.

Președintele de ședință întreabă dacă s-au achiziționat hidranți?

Domnul Popa Ilie arată că s-a pus în discuție achiziționarea a 2 hidranți în satul Spinu și Perișani.

Domnul Nicu Ion Mihai arată că a fost un incendiu în satul Spinu.

Domnul Ghită Ion, ar fi bine să se facă controale în satul Spinu și în satele comunei.
Domnul Sandu Ion arată că i s-a pus în vedere de foarte multe ori, cu privire la prevenirea incendiilor.

Domnul Fețeanu Ion, oamenii din satele respective să se identifice cetățenii care nu au coșurile în regulă.
Se supune la vot amânarea raportului, se propune amanarea regulamentului de analiză, care a fost votat cu 9 voturi pentru.

7. Proiect de hotărâre cu privire la Regulamentul privind procedura de înregistrare a vehiculelor lente.

Domnul viceprimar da citire Regulamentul privind procedura de înregistrare a vehiculelor lente.
Președintele de ședință propune la vot, care a fost votat cu 9 voturi pentru.

8. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea anexei la HCL nr. 28.

Doamna consilier juridic da citire raportului de specialitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care a fost votat cu 9 voturi pentru.

În continuare se trece la întrebări și interpelări.

Domnul viceprimar prezintă unele date cu privire la măsurile 6.3. și 6.1. dezvoltarea tinerilor fermieri și a fermelor mici. Face referiri cu privire la iluminatul stradal. Domnul Ghita Ion arată că în satul Podeni este un fir electric rupt. Domnul Buican C-tin face unele referiri la măsura 4.3. Se apropie începerea anului școlar, sunt pregătiri pentru acesta, gradinița de la Spinu nu va mai funcționa. Se pune în discuție problema microbuzului.

Domnul Sandu Ion arată că a discutat cu domnul Constantin Radulescu cu privire la drum și va merge la acesta. Arată că a venit la primărie pentru a finaliza proiectul de investiții Modernizare infrastructura rutieră de interes local, are convingerea că în data de 03. 09. 2021 se va face ultima tranșă de plată. Arată că sunt mai multe proiecte care au bani prevăzuți și nu s-au scos la licitație și face unele referiri cu privire la aceste proiecte. Pune în discuție asfaltarea drumurilor din satul Mlaceni, face referiri cu privire la banii pe situații de urgență, arată că nu avem strategie de dezvoltare a localității.

Privitor la PUG-ul Comunei Perișani sunt probleme la mediu și la intabularea tuturor obiectivelor de investiții din comună, arată că după 01 octombrie nu se va mai întoarce în primărie.

Domnul Popa Ilie arată că este de acord cu domnul Sandu Ion referitor la măsurile europene și fundația CARPATIA este susținută politic.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Frunzescu Bogdan Ion

Secretar general,
Antonescu Nicolae - Sorin